
 
Херсонщина – край живих традицій, де 
збереглися рибальські звичаї, південна кухня 
з поєднанням риби, овочів і степових трав, 
виноробство Таврії. Це земля праці, терпіння й 
уміння жити поруч із природою, не підкорюючи її, 
а співіснуючи з нею.

Херсонщина дала Україні та світові яскраві 
постаті Миколи Куліша, одного з найпотужніших 
драматургів ХХ століття, чия творчість 
формувала модерну українську сцену, Олексія 
Шовкуненка – визначного художника, у чиїй 
живописній спадщині зберігся образ Півдня 
України, його світло та простір.

У 2022 році Херсонщина стала однією з перших 
областей, повністю окупованих російськими 
військами. Окупація принесла терор, насилля, 
знищення української символіки та культури. 
Та навіть під дулами автоматів херсонці виходили 
на мирні проукраїнські мітинги, демонструючи 
світові, кому насправді належить ця земля.

Звільнення Херсона у листопаді 2022 року стало 
символом незламності українського Півдня, а 
підрив Каховської ГЕС військами рф – одним 
із найбільших екоцидів у Європі XXI століття, 
ударом по людях, природі й майбутньому регіону.

Та Херсонщина вистояла. Вона тримається під 
обстрілами, відбудовується, сіє і чекає. Херсонці 
служать у Збройних Силах України, волонтерять, 
повертаються на звільнені землі й зберігають 
свою ідентичність, навіть коли війна.

Ми сильні. Ми разом. І ця єдність переможе.
Слава Україні! Героям слава!

Художник – Володимир Дем’яненко; 
адаптація дизайну – Олександра Кучинська. 
Скульптор – Володимир Дем’яненко.

Ми сильні. Ми разом.
Херсонська область

Ролик обігових  
пам’ятних монет

Херсонська область – це південний форпост 
України, край безмежного степу й сонця, що 
сходить над Дніпром. Тут, на понад 28,5 тис. 
км2, формувався характер Півдня – відкритий, 
вольовий і достоту український.

Цей край, народжений простором, розкинувся 
у нижній течії Дніпра – однієї з головних річок 
Європи. Вихід до Чорного та Азовського морів 
зробив регіон ключовим для судноплавства 
та торгівлі. Тут розташовані морські порти, 
зрошувальні системи, простягаються землі, що 
десятиліттями були житницею України.

Херсонщина – серце українського зрошуваного 
землеробства. Саме завдяки водам Дніпра й 
Північнокримського каналу тут вирощували овочі, 
зернові, рис, плекали сади та виноградники. 
Херсонські кавуни стали не просто брендом, 
а символом родючості південного степу. 
До повномасштабної війни область була одним 
із лідерів аграрного експорту України.

Та цей край – не лише про господарство.
Він зберігає унікальні природні скарби світового 
значення. Біосферний заповідник "Асканія-Нова", 
заснований наприкінці XIX століття, – єдина в 
Європі ділянка цілинного степу, що ніколи не 
знала плуга. Поруч – Чорноморський біосферний 
заповідник, Олешківські піски – найбільша 
пустеля Європи, дельта Дніпра з її плавнями, де 
вода, очерет і небо зливаються в єдиний живий 
простір.

Історія Херсонщини тісно переплетена з 
козацтвом і боротьбою за волю. Саме тут 
розташовувалася Олешківська Січ, тут пролягали 
козацькі шляхи, а дніпровські плавні ставали 
природною фортецею для вільних людей. 
У 1778 році було засновано місто Херсон – як 
фортецю та центр кораблебудування на Чорному 
морі.



ОБІГОВА ПАМ’ЯТНА МОНЕТА • 2026  

Введення в обіг Метал Діаметр Категорія якості карбування Гурт Тираж

  24 лютого 2026 сплав на основі цинку 
з нікелевим покривом 23,5 мм анциркулейтед рифлений 2 000 000 шт.

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ

МИ СИЛЬНІ. МИ РАЗОМ. ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ
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